



## Рязанец осужден за причинение смертельных ожогов сожительнице



Собранные Железнодорожным межрайонным следственным отделом г. Рязань следственного управления СК России по Рязанской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении жителя областного центра 1984 года рождения. Он признан виновным в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью сожительнице, повлекшем по неосторожности ее смерть (ч. 4 ст. 111 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что 22 августа 2020 года между сожителями произошла бытовая ссора на почве ревности, в ходе которой нетрезвый мужчина облил женщину горячей жидкостью и поджег. Потерпевшей причинены термические ожоги туловища и рук 3 степени площадью 35% поверхности тела. Несколько месяцев с целью сокрытия совершенного сожителем преступления женщина пыталась лечиться самостоятельно, однако ее самочувствие продолжало ухудшаться, и потерпевшая обратилась за медицинской помощью.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Рязанской области

---

1 февраля 2021 года женщина была доставлена ГБУ РО «ОКБ», однако спасти ее не удалось, 29 марта 2021 года потерпевшая скончалась от полученных ожогов.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы. Отбывать наказание осужденному предстоит в исправительной колонии строгого режима.

28 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1660132>